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総合対策本部会議議事録（県内発生第1回）（2022.12.21）

○司会

ただ今から、長崎県鳥インフルエンザ総合対策本部会議を開催します。それでは

本部長の知事にお願いいたします。

○知事

はい。皆様、本当にお忙しい中、急に集まりいただきありがとうございます。

まず、現在の状況の確認をしたいと思います。担当部長からよろしくお願いしま

す。

○農林部長

資料を準備しております。1ページをご覧ください。

疑い通報が本日、9 時半にございました。飼養者の所在地は、佐世保市の江迎町

の採卵鶏で、2万7,400羽が飼養されております。

死亡羽数が本日 16 羽ということで、通常のベースから増えたものですから通報

があったということで、直ちに家畜保健衛生所の獣医師が現場に急行して、簡易検

査を実施しております。

先ほど 12 時半ごろ、次のページでございますけれども、死亡した鶏を抽出して

検査をいたしましたが、死亡鶏11羽と生きてる鶏2羽の13羽すべてが陽性でござ

いました。

なお、簡易検査で陽性ですけれども、今後、中央家畜保健衛生所でＰＣＲ検査を

行います。その検査の結果は、明日の朝方になりますので、またこの結果について

は、明日の午前中の会議でご報告をさせていただければと思っております。

現状、以上でございます。

○知事

ありがとうございます。

事実の確認、質問等ございますでしょうか。

今日は、少し私から一言申し上げさせていただきたいと思います。

やはり、この高病原性鳥インフルエンザですけども、非常に影響が大きくなるこ

とが懸念されますので、まず簡易検査で陽性が出たということ、このことをもって、

皆様のしっかりと迅速な対応をですね、情報を密にしながら迅速な対応をしていた

だきたいというふうに思います。

また、現地の情報をしっかりと徴収すること、今後、遺伝子検査の確定が明日と

いうことですけど、それに備えて事前の準備をしっかりとしていただければと思い

ます。

まず、しっかりとした連携が大事ですので連携をして、防疫措置など迅速、的確
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な対応をとっていただければと思います。また、新たな情報が出てきましたら、報

告、共有をしていただければと思います。

繰り返しになりますけれども、本当に県内の一次産業、頑張ってくださってる

方々の事業をしっかり守っていくということが我々の責任、役割ですので、しっか

りと対応していければと思います。よろしくお願いします。

では、現時点で情報共有については、他はどうですか。はい。

○農林部長

部局長レベルの事務的な情報共有、対応状況等に関する会議を本日 16 時から開

きたいと思っておりますので、改めてお願いします。

○知事

振興局、特にないですか。大丈夫ですかね。

それではしっかりと情報収集に徹していただきまして、また改めて 16 時という

ことで、また情報共有ができればと思います。

では、よろしくお願いいたします。


